

**TUSZ Francisc**

**consilier local UDMR**

*începând cu data de 19 ianuarie 2006*

**Membru al Comisiei de administrare a domeniului public și privat  
a Consiliului Local al Municipiului Arad**



**Motto:**

*„Sunt un simplu cetățean al Aradului și ceea ce vedeți văd și eu. Ca și dumneavoastră, vreau să văd în oraș lucruri mai bune, mai multe, mai frumoase, pentru ca Aradul să fie mai civilizată și mai prosper. Opiniile și sugestiile dumneavoastră, pe care le aștept, îmi vor fi întotdeauna de mare ajutor.”*

În temeiul art.51 alin.(4) din Legea administrației publice locale, republicată, prezint următorul

**RAPORT DE ACTIVITATE  
pentru anul 2006**

<b>Activitatea la ședințele Consiliului Local al Municipiului Arad.</b> După validarea mandatului de consilier local, în 19 ianuarie 2006, când am succedat domnului consilier Tokay Gheorghe, devenit ambasador al României în Lituania, mi-am preluat mandatul cu conștiința responsabilității civice asumate în alegerile locale din iunie 2004 și din perspectiva îndelungatei activități și experiențe personale în politică și administrația publică (două mandate de consilier local UDMR, îndeplinirea funcției de subprefect al Județului Arad, alte responsabilități publice) și nu în ultimul rând raportat la experiența de profesor universitar, care și-a dedicat întreaga carieră atât producției într-o uzină de mare impact economic în România (Uzina de Vagoane Arad), cât și tinerilor studenți. În cursul anului 2006, am îndeplinit timp de 3 luni și atribuțiile președintelui de ședință al Consiliului Local, perioadă în care s-au adoptat 103 hotărâri din cele 381, peste media trimestrială a ultimilor ani. Am votat în 2006 toate proiectele de hotărâri care au adus, într-o manieră energică, o dezvoltare de amploare a orașului: <th data-bbox="1219 1211 1358 1272">Total întruniri</th> <th data-bbox="1358 1211 1497 1272">Total participări</th>	Total întruniri	Total participări
-Aprobarea studiilor de fundamentare și înființare, a regulamentelor, caietelor de sarcini pentru servicii publice noi: patinoarul, ștrandul, ridicări vehicule abandonate, fără stăpân și parcate neregulamentar, organizarea licitației pentru închirierea spațiilor comerciale din incintă, preluarea în gestiune a mijloacelor fixe aparținând ștrandului Neptun, -aprobarea de cofinanțări pentru proiecte culturale (Italia-România-Resurse în rețea, acțiuni de formare pentru guvernarea dezvoltării locale;	<b>19</b>	<b>18</b>

<p>-continuarea sprijinirii procesului investițional particular și public prin aprobarea documentațiilor de urbanism pentru construirea de clădiri cu destinație locativă, hale de producție, sedii de firme, show-room, clădiri multifuncționale, complexe comerciale de tip mall, depozite;</p> <p>-aprobarea criteriilor specifice pentru finanțarea nerambursabilă a unor proiecte culturale și sportive, de învățământ, de tineret și recreative</p> <p>-actualizarea actelor constitutive ale societăților comerciale de sub autoritatea Consiliului Local;</p> <p>-darea în administrarea Teatrului Clasic „Ioan Slavici” a clădirii în care acesta își desfășoară activitatea;</p> <p>-aprobarea contractului de grant pentru implementarea suportului de consultanță pentru programul de îmbunătățire a transportului public;</p> <p>-aprobarea studiilor de fezabilitate sau a proiectelor tehnice și detaliilor de execuție pentru obiective de investiții publice de amploare:consolidări clădiri ale învățământului preuniversitar, canalizare menajeră Strand Neptun, aprobarea măsurilor tehnice de realizare a obiectivului”Reabilitarea centrului istoric vechi al municipiului”, împrejurimi și utilități la depozitul de mașini abandonate, amenajare strand Neptun, amenajare teren sintetic Șega, împrejurime teren de fotbal pentru antrenament-Stadionul Motorul, complex de locuințe colective garsoniere și tip cămine de nefamiliști în cartierul Sânicolaul Mic, locuri de joacă în municipiul Arad, legătură rutieră Calea Aurel Vlaicu-str. Câmpul Liniștii, centura Arad, etapa I, amenajare spații recreative, vestiare modulare, racord utilități vestiare și împrejurime teren sport Sânicolaul Mic, transportul și depozitarea zgurii și cenușii în slam dens la CET Arad pe lignit, continuarea studiilor pentru consolidări și reparații la clădirile învățământului preuniversitar, dotări moderne cu grupuri sanitare în același domeniu, amenajare platforme gospodărești în zonele de locuințe, executarea împrejuririi terenului adiacent podului rutier Micălaca și legăturii rutiere Subcetate”, sistem informatic integrat al Primăriei Municipiului Arad;</p> <p>-aprobarea aderării la Asociația „Alicans” pentru coordonarea lucrărilor de dezvoltare a infrastructurii apă-canal conform programului „Reabilitarea și modernizarea sistemelor de apă și canal din județul Arad”;</p> <p>-atribuirea unor denumiri de străzi (din Cartierul Verde, Cornelia Bodea), de parcuri (Tudor Arghezi), de cartiere (I G Duca), stadionul municipal „UTA-Francisc Neuman”, cartier Sud, denumiri acceselor care delimitează cvartalele situate pe Insula Mureș.</p> <p>-reglementarea situației juridice a Poligonului de tir;</p> <p>-înființarea a două piețe publice;</p> <p>-înființarea Poliției Comunitare;</p> <p>-aprobarea garantării unui împrumut intern de 33 milioane lei;</p> <p>-acordarea de subvenții pentru acoperirea diferenței de preț și tarif la energia termică livrată populației;</p> <p>-repartizarea unui bloc nou de locuințe realizat de Consiliul Local familiilor evacuate din clădiri retrocedate foștilor proprietari etc.</p> <p>Aprobarea studiilor de fezabilitate pentru restaurarea, reamplasarea Monumentului „Sfânta Treime”și restaurarea zonei aferente a constituit împlinirea unui proiect cultural mai vechi de promovare a valorilor care redau aura și civilizația Aradului de altădată.</p>		
<p><b>Activitatea la ședintele comisiilor de specialitate.</b> Ca membru al comisiei de administrare a domeniului public și privat al orașului, m-am implicat cu</p>	<p><b>24</b></p>	<p><b>24</b></p>

<p>atenție deosebită în studiul tuturor proiectelor de hotărâri pentru care s-a solicitat avizul comisiei și, în mod deosebit, al celor privind valorificarea patrimoniului orașului, a cărei continuitate în timp trebuie asigurată cu responsabilitate. Nu am lipsit de la nici o ședință de comisie.</p>		
<p><b>Participarea la dezbaterile publice organizate pentru proiectele de hotărâri normative si probleme de interes public.</b>  Dezbatere publică.Tema:„Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului de desfășurare a activităților comerciale în municipiul Arad ca urmare a prevederilor Legii nr.343 din 17 iulie 2006” – 05.09.2006, Palatul Administrativ, sala 70</p>		
<p><b>Reprezentarea capitalului municipiului Arad în Adunarea Generală a Acționarilor.</b>  Membru în Adunarea Generală a Acționarilor la SC Compania de Transport Public SA Arad. Anul acesta s-au întregit documentele în baza cărora urmează să debuteze unul din cele mai importante proiecte de investiții în municipiul Arad, reabilitarea liniei de transport tramvaie. A continuat achiziția de vagoane de tramvai moderne și înlocuirea treptată a celor vechi. La sfârșitul anului 2006, se poate constata cu ușurință de orice călător, un nivel civilizată al transportului public arădean.</p>		

